
 

 

NOTĂ DE FUNDAMENTARE 

la proiectul de Decizie  „ Cu privire la aprobarea regimului de lucru al 

agentului economic în teritoriul municipiului Cahul” 
 

1. Denumirea autorului sau după caz a participanţilor la elaborarea proiectului 

 Proiectul de decizie a fost elaborat de către specialistul principal în reglementarea activității unităților 

comerciale și agenților de publicitate din cadrul Primăriei municipiului Cahul, Bînzari Natalia, în 

limitele competențelor funcționale stabilite. 

2. Condiţiile ce au impus elaborarea proiectului de act normativ şi finalităţile urmărite. 

 Elaborarea proiectului de decizie a fost determinată în baza cererii înregistrate la Primăria municipiului 

Cahul sub nr.1087 din 14.05.2026 parvenită de la SRL „Speranța Grup”, cu privire la prelungirea 

programului de lucru  24/24 a aparatului automat de vînzare a apei potabile, amplasată pe str. 31 

August,17B, în scopul asigurării aplicării uniforme a prevederilor Regulamentului de comerț local. 

Proiectul este elaborat în conformitate cu prevederile capitolului VI, alineatul (6.1), litera c) din 

Regulamentul de comerț local în municipiul Cahul, aprobat prin decizia Consiliului municipal Cahul 

nr. 2/15(25/15) din 06.04.2023, care stabilește regimul de lucru-cadru pentru unități comerciale este 

între orele 06:00–22:00; desfășurarea activității peste limitele regimului de lucru-cadru se permite doar 

cu aprobarea Consiliului municipal Cahul. 

Finalitățile urmărite prin promovarea proiectului constau în asigurarea respectării prevederilor legale în 

domeniul comerțului local sau prestări servicii; stabilirea unui mecanism clar de aprobare a regimului 

de lucru extins; prevenirea situațiilor de interpretare neuniformă a normelor în vigoare; 

menținerea ordinii publice și a echilibrului între interesele agenților economici și cele ale comunității 

locale. 

3. Obiectivele urmărite și soluțiile propuse. 

 Proiectul de decizie are ca scop prevederi clare privind regimul de lucru al agentului economic pe 

teritoriul municipiului Cahul, în vederea asigurării unei aplicări uniforme și transparente a normelor 

stabilite. Prin adoptarea proiectului se urmărește clarificarea regimului de lucru a aparatului de vînzare 

a apei potabile amplasate în mun. Cahul, str.31 August,17B; asigurarea respectării prevederilor 

Regulamentului de comerț local; prevenirea interpretărilor neuniforme în aplicarea regimului de lucru; 

asigurarea unui echilibru între interesele agenților economici și cele ale comunității locale. 

Soluția propusă constă în completarea deciziei existente, fără a modifica cadrul general de reglementare, 

prin stabilirea expresă a condițiilor de funcționare peste limitele regimului de lucru-cadru, cu aprobarea 

Consiliului municipal Cahul.  
4. Analiza impactului de reglementare. 

 Adoptarea proiectului de decizie nu generează impact financiar suplimentar asupra bugetului municipal 

și nu implică cheltuieli publice adiționale. 

Impactul proiectului este unul pozitiv, contribuind la creșterea disciplinei în domeniul comerțului local; 

îmbunătățirea relației dintre autoritatea publică locală și agenții economici; asigurarea unui climat 

concurențial echitabil; protejarea intereselor cetățenilor municipiului Cahul privind ordinea publică și 

confortul locativ. 

Proiectul nu afectează negativ mediul de afaceri, ci oferă claritate și predictibilitate în aplicarea 

regimului de lucru. 

5. Avizarea și consultarea publică a proiectului actului normative. 

 Proiectul de decizie nu va fi supus procedurii de consultare publică, deoarece vizează doar un agent 

economic. În acest scop, proiectul va fi publicat pe pagina web oficială a Primăriei municipiului Cahul 

adus la cunoștința părților interesate. 

6. Modul de incorporare a actului în cadrul normativ în vigoare. 

 Proiectul se încorporează în sistemul actelor normative și nu va necesita modificarea sau abrogarea altor 

decizii.  
 

Contrasemnează: 

Specialist principal în reglementarea  

activității unităților comerciale 

și agenților de publicitate.                                                                             Natalia BÎNZARI 


